
للتماالت)س2( نظرية : لممحان تل
********************************************************

) نقاط 6 ( تارين1 :

؟1- التراتيب مع التوافيق تتساوى 1متى
n

1
n AC  : عنصرولتد للسحوبة للجاوعة ولتدة تالة في للجولب:

؟ الشرطية بالحوادث وعني ماذا قبله2- أخر تادث بمحقق مشروط يكون تادث تحقق للجولب:

هو ما واحدة مرة نرد قطعتي برمي 3-نقوم

أو 6 يساوي مجموع على الحصول احتمال
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تباين(؟ و توقع العددية) مميزاته فيه تتساوى الذي التوزيع هو 4-ما )X(V)X(E للبولسوني للموزيع للجولب:

: التالي التابع لدينا بفرضانه 5-ا-
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العطى التابع يصبح حتى C قيمة أ-حدد

في ( بيانيا مثله ثم كثافة تابع

<------- ) القابل الشكل

مثله و الحتمالي التوزيع تابع أدرج .- ب

)أدناه(. بيانيا

-: هو الكثافة تابع
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3  : هنا( ( C قيمة تحديد : للحل

) هنا :ب-) :حل الحتمالي التوزيع تابع
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) نقاط 3 ( :2 تمرين
فتح . عشوائية بصورة موزعة مطبعي 110خطأ بها وجد ، صفحة 100 من لذكرة مناقش أن لنفرض

. ما صفحة على الذكرة عشوائية بصورة و الناقش،

. اكثر و خطأين – ج واحد خطأ - ب ، خطأ صفر ا- : الصفحة بهذه وجود احتمال هو ما : للطلوب

: الحل
. المحاضرة في حله و معالجته و مناقشته تمت تمريين

: ومنه ) = 110/100 = 1.1 ( : لنحدد و بواسوني توزيع التوزيع باعتبار
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) نقاط 4 ( :3 تمرين
.احتمال Dو C و Bو A خطوطحافلت: أربعة بين يختار أن ، أحمد للعامل يمكن عمله، مكان إلى للوصول

على ا متأخرر العمل إلى الوصول احتمال و 1/12 ، 1/4 ، 1/3 التوالي( على ( هو C ،B، Aللخط العامل هذا اختيار

ل. ليمأخرللشخصأبدد ،D الخط باستخدام لكن . 1/5 ، 1/10 ، ، 1/20 التوالي( على ( هو C ،B، A الخط

D الخط العامل يختار أن احتمال هو ما )1( -

؟ عمله إلى متأخرا العامل يصل ان احتمال هو -ما )2( -

.
ر
متأخرا وصل قد أنه العلم مع ،C الخط العامل يختار أن احتمال احسب )3( -

.
ر
متأخرا وصل قد أنه العلم مع ، Dالخط العامل يختار ان احتمال 4-احسب

: للحل

) اليوتيب او الوودل في اططلع و إليه الرجوع يمكن ( . النزلي الواجب حل في إدراجه تم بالتفصيل و الحل

Dالخط اختيار احتمال

: ومنه القامات بتوحيد نقوم
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: هي الكلي للحتمال العامة الصيغة أن نعرف و

هو عمله إلى متأخر العامل يصل ن ا ان احتمال فإن عليه و
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وصل قد أنه للعلم مع ،C للخط للشخص يخمار أن لتماالية لتسب )3( -

بايز قاعدة بصدد نكون فإننا متأخر وصل انه هي و الصفة .بمعلومية
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ممأخرل
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: يلي ما لدينا يكون الثلثة الفضاءات و التمرين في العتمدة الرموز باستخدام و
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السألة بمعطيات التعويض عملية بإجراء و

: نجد
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: يلي كما جاء التمرين هذا من الرابع السؤال : ملتظة
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متأخرا وصل قد أنه العلم مع ، Dالخط العامل يختار ان احتمال 4-احسب

قد يكون لن مسمحيل وبالمالي . أبدل ممأخرل يصل لن D الخط العامل استخدم إذ بالنصانه جاء : الجواب

. D غير أخر سلكخط أنه يعني فهذل ممأخرل وصل إذل , للخط سلكهذل

) نقاط 7 ( :4 تمرين
اللون معرفة يمكن ل و الحجم نفس من القريصات ( قريصاتحمراء 3 و قريصاتخضراء 4 على كيس يحتوي

و إعادة سحبدون : التاليتين الحالتين ،وفق عشوائي بشكل و متتالية سحبات 3 بإجراء .قمنا اللمس( عند

. اطعادة مع سحب

. ) إعادة )أودون إرجاع دون سحب : للولى للحالة

: الخضر اللون يمثل X ع م. بفرضأن
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السئلة( ورقة على ( بيانيا مثله و X م,ع, لـــــ: ــــــي الحتمال التوزيع جدول أدرج -1

السئلة( ورقة على ( بيانيا مثله و X العشوائي للمتغير التوزيع تابع أدرج – 2

.X العشوائي التغير لهذا التباين و الريااضي التوقع من كل أحسب –3

. ) للرجاع مع ( للعادة مع سحب : للثانية للحالة

اطعادة( سحبمع ( خضراء قريصات 2 ، الكثر على ، سحب احتمال هو ما -4

. اطعادة( مع سحب ( الثانية الحالة بدللة X التباين و الريااضي التوقع من كل أحسب – 5

أدناه للخططللخصصلهاا في تكون )4 للمارين ( للمارين هذل من و2 1 للسؤلل عن للجابة : ملتظة

في ( لسود غير لون لسمخدلم ) أمكن إن ( تفضيل مع . ) وللوتدلت رمزللحاور، ( للشكل مكونات إكاال مع

. لليضاح ) للشكل

: الحل
و ,) اليوتيب و الوودل على إدراجه وتم حله تم قد و ( الرقام في جدا باختصار و 2 النزلي الواجب هو

: الحل إليكم

للعادة دون للسحب ل-

الصحيحة هي و للحل احدة و هناكطريقة بالتالي و مرقاة للكرلتغير ، مستقلة غير الحوادث هنا

) الحل في التراتيب طريقة استبعاد إلى يؤدي الكرات ترقيم عدم (
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: العلمتين جداء ناتج هو الريااضي التوقع
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